
MESAJ PENTRU ÎNCEPUTUL ANULUI ȘCOLAR

Dragi elevi,
Stimați părinți și
cadre didactice,

  

Poliția Română transmite toate gândurile bune și urările de succes tuturor celor care încep un
nou an școlar – elevi, profesori, dar și părinți.
În această zi suntem alături de dumneavoastră, în dublă calitate, de polițiști, dar și de părinți,
pentru a vă asigura de sprijinul nostru în noul an școlar care tocmai a început.
Siguranța în școli constituie o prioritate pentru Poliția Română. Am luat măsuri pentru protejarea
școlii și vă asigurăm că vom fi alături de dumneavoastră atunci când veți avea nevoie de noi.

  

Dragi elevi, Poliția Română vă urează să aveți parte de un an școlar plin de reușite, cu
rezultate deosebite la învățătură, în care să acumulați cât mai multe cunoștințe, care să vă
modeleze caracterul și să vă pregătească pentru viață.
Vă garantăm că, printre cei care vă oferă sprijin, siguranță și înțelegere se află și polițiștii:
întrebați când nu știți, aprobați când înțelegeți mesajul transmis. Apelați cu încredere la Poliție
când aveți o problemă!
Stimați părinți, sunteți cei mai apropiați de copii și le cunoașteți cel mai bine nevoile și
dorințele. Rolul dumneavoastră este foarte important în activitatea lor școlară. Să educi un om
nu este niciodată ușor, iar un copil are nevoie de atenție, de protecție și de îndrumare. Însă,
dacă rezultatul urmărit este un viitor bun pentru copii, atunci merită eforturile noastre, ale tuturor
– părinți, cadre didactice, oameni ai legii.
Educatorii, învățătorii, profesorii sunt cei care pregătesc pentru viitor, formând caractere. Stimat
e cadre didactice
, atât obiectivul nostru, cât și al dumneavoastră este acela de a oferi o educație solidă copiilor,
nu doar acumulând cunoștințe, ci și inoculându-le înalte valori morale.

  

Noi toți, prin eforturile noastre comune, vom reuși să avem un an școlar încununat de
performanțe, în siguranță!

  

MULT SUCCES ȘI NUMAI REALIZĂRI în noul an școlar!
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